



买福彩 甬有爱



砥砺前行 造福添彩再出发

——宁波福彩召开2025年全市福彩业务工作座谈会

为持续推进2025年宁波福彩工作,1月15日上午,宁波福彩召开全市福彩销售业务工作座谈会。各区(县、市)福彩机构负责人、市福彩中心相关工作人员参加会议。

回顾一年,工作成效显著。2024年宁波福彩经历了政策调整,市场变革,始终在高质量发展的道路上规范发展稳步提升。全年福利彩票销售总量达到24.51亿元,筹集公益金7.01亿元,其中网点即开票销售达到9.1亿元,首次突破9亿元大关,连续18年销售进入“全国十强”。三项工作目标均创历史新高,有力推动社会福利事业高质量发展。

会上,各区(县、市)福彩机构负责人对扩点、增量、强基、创新开展了交流,提出2025年本区域福彩销售工作思路及工作建议。中心业务部负责人对福彩市场形势进行剖析,相关政策进行针对性解答。展望新的一年宁波福彩工作,市福彩中心负责人表示将坚持“高水平安全和高质量发展”总基调,推进公益、责任阳光彩票建设,砥砺前行稳中有进。对2025年工作目标和任务进行部署,并对销售业绩、规范管理、安全生产、宣传营销提出明确要求。

下一步,宁波福彩将根据上级的指示精神,统筹做好全年规划,持续推动福彩高质量发展。



会议现场。

幸福来敲门①

新年福袋、便民集市、全域送粥…… 社区联盟第一波温暖 到达居民家门口



宁波晚报工作人员向独居老人送上新年礼包。



居民领取腊八粥。



便民集市。

“新年福袋很实用,福字、窗花、台历……过年了,刚好用得着!”1月7日一早,在鄞州区东柳街道园丁社区,不少独居老人收到了宁波晚报“幸福来敲门”公益行动送出的新年福袋。

当天,是宁波晚报社区联盟“新春走基层 幸福来敲门”的第一场活动,工作人员走进园丁社区,为独居老人送上新年祝福。新年福袋是由宁波福彩提供,喜茶还为老人送上了健康的无糖茶饮。同时,东柳街道开启“柳下温暖,暖新出发”全域送温暖活动,向新就业群体、独居高龄老人等不同群体送去冬季温暖礼包。

其实,今年已经是“新春走基层 幸福来敲门”的第五个年头。在一年又一年的时光里,我们将四面八方的爱心汇聚到一起,定制成各式各样的新年礼,送给真正有需要的人。

为了让居民更有获得感,当天,还有农产品共富集市,投壶、中医问诊等非遗文化展示及体验活动,园丁社区书画爱好志愿者们挥毫泼墨,为居民们送上寓意吉祥的对联和“福”字。一旁的便民集市也吸引了大波居民,健康咨询、理发、修理等服务摊位前排起长龙。

1月7日正值腊八,宁波晚报联合东柳街道12个社区内的

阿毛饭店、老娘舅饭店、华商电商、咸祥下饭等40余家爱心门店设置免费供粥点,向环卫工人、两新群体、空巢老人、困难群体等派送腊八粥2600余份。

咸祥下饭的老板娘蔡素娟已经第六年参与送粥活动了。为了让出锅的腊八粥能鲜香浓糯,她和她的团队当天起了个大早,开始熬煮腊八粥。熬好的粥,由红蚂蚁志愿服务队和社区网格员一份一份打包送给社区老党员、“小候鸟”等。“谢谢你们啊,这么冷天气送过来。”老党员张润柏接过红蚂蚁志愿服务队队长陈娟飞送来的腊八粥,感到非常暖心。

关于2025年福利彩票市场春节休市的公告

根据《财政部关于2025年彩票市场休市安排的公告》(中华人民共和国财政部公告2024年第19号)的要求,福利彩票2025年春节休市时间为2025年1月27日0:00至2月5日24:00。休市期间,除即开型福利彩票外,停止全国其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、福利彩票乐透数字基诺型游戏于2025年1月27日0:00停止销售,2月6日0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。

二、休市期间,即开型福利彩票的销售活动由各省(区、市)福彩中心根据中国福利彩票发行管理中心的要求和当地实际情况决定。

三、为保障购彩者权益,乐透数字基诺型游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(2月6日);兑奖期包含春节休市10天的,兑奖截止日期顺延2个自然日。

四、休市期间,中国福利彩票954168服务热线人工服务时间:8:00-24:00,自助语音服务时间:0:00-24:00。

中国福利彩票发行管理中心
2024年12月31日